ZADACA 1Z INTEGRALA

1. Izracunajte integrale:
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2. Ispitajte konvergenciju nepravog integrala:
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3. Odredite povrsinu lika omedenog parabolom y = 2% — 22 — 3 i pravcem y = —2x.

4. Izracunajte povrsinu lika omedenog krivuljama y = H% iy =22

5. Odredite volumen tijela koji nastaje rotacijom lika omedenog krivuljom y = z* i pravcem

y = 1 oko osi y.

6. Odredite volumen rotacijskog paraboloida koji nastaje rotacijom lika omedenog kri-

vuljom x = y? i pravcem x = a, za a > 0 oko x-osi.

7. Odredite volumen tijela koji nastaje vrtnjom lika omedenog krivuljom y = 1 — 2% i osi x

(a) oko osi .
(b) oko osi y.



